



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

Od pátku 21. do neděle 23. ledna 2011 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 19 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah hasičů, byly zraněny 2 osoby.

požáry	8
pomoc při dopravních nehodách	2
technická a technologická pomoc	6
záchrana osob a zvířat	1
únik ropných produktů a nebezpečných látek	1
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	2

Území okresu Česká Lípa: 3 události, 2 plané poplachy

Ze sebevraha se vyklubal servisní technik antén

V neděli 23. ledna 2011 krátce po půl páté odpoledne nahlásil muž na tísňovou linku informaci, že se na horním ochozu továrního komínu v ulici Mimoňská v České Lípě nachází již delší dobu osoba. Operační důstojník kvůli podezření na osobu se sebevražednými úmysly na místo vyslal lezeckou skupinu profesionálních hasičů ze stanice Česká Lípa. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že na komíně je osoba s lezeckým vybavením, kterou byl servisní technik telefonních antén. Na místě byli přítomni také policisté a záchranáři zdravotnické služby. Protože zásahu hasičů nebylo v tomto případě třeba, vrátili se ještě před 17. hodinou na stanici.

Území okresu Jablonec nad Nisou: 5 událostí

Na Jizerce hořel dřevěný sloup elektrického vedení

V pátek 21. ledna 2011 v ranních hodinách zasahovali profesionální hasiči z Tanvaldu spolu s dobrovolnými jednotkami z Kořenova – Příchovic a Horního Polubného u požáru dřevěného sloupu vedení elektrické energie v části Jizerka obce Kořenov.

Hasiči na místě zjistili, že na ocelovém držáku praskl izolátor a vodič pod napětím zůstal ležet přímo na držáku. Od výbojů elektrické energie se vznítil sloup. Hasiči vyčkali příjezdu zaměstnanců rozvodných závodů, kteří zařídili vypnutí elektrické sítě. Poté hořící sloup uhasili jedním vodním proudem.

Výši přímé škody odhadl vyšetřovatel hasičů na 30 tisíc korun.

V Desné hořel VW Golf

Škoda ve výši 70 tisíc korun vznikla v pátek 21. ledna 2011 odpoledne při požáru osobního vozu zn. VW Golf 1,6 TDI. Osobní vůz začal hořet za jízdy v ulici Krkonošská v Desné. Řidič poté, co se začalo kouřit z přístrojové desky, zastavil a vystoupil spolu s dalšími cestujícími z vozidla. Požár se pokusil v prvotní fázi uhasit vrátný z blízké firmy ručním přenosným hasicím přístrojem, což se nepodařilo. Požár uhasili až profesionální hasiči ze stanice Tanvald vysokotlakým proudem vody.

Oheň poničil celý vůz. Jako příčinu vzniku požáru stanovil vyšetřovatel hasičů závadu na elektroinstalaci vozu.

Území okresu Liberec: 4 události

Hasiči v bytě naměřili nebezpečnou koncentraci oxidu uhelnatého

V pátek 21. ledna 2011 po 16. hodině vyjeli profesionální hasiči ze stanice Raspenava na žádost Policie ČR do ulice Okružní v Raspenavě, kde měřili koncentraci oxidu uhelnatého v jednom z bytů. Detektor potvrdil v bytě nebezpečnou koncentraci CO. Podle informací Policie ČR byla v bytě nalezena mrtvá osoba.

Území okresu Semily: 5 událostí

Hasiči pomáhali hledat pohřešovanou osobu v řece Jizeře

V pátek 21. ledna 2011 v 9 hodin byli požádáni profesionální hasiči ze Semil Policií ČR o pomoc při pátrání po delší dobu pohřešované osobě z Benešova u Semil. Hasiči na smluvené místo dopravili člun a začali spolu s policisty prohledávat vodní tok řeky Jizery v okolí Benešova u Semil. Ve 14.25 hodin byla pátrací akce ukončena. Po 15. hodině obdrželo operační středisko hasičů zprávu od Policie ČR, že pohřešovaná osoba byla nalezena mrtvá.

por. Mgr. Iva Michalíčková
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje